

Об итогах деятельности Общественного совета при УФССП России по Камчатскому краю в 2017 году

В текущем году проведены мероприятия по актуализации состава Общественного совета, в феврале переизбран заместитель председателя Общественного совета, в апреле в состав совета введены новые члены. В настоящий момент в состав совета входят 12 человек из числа работников культуры, средств массовой информации, преподавательского состава высших учебных заведений Камчатского края, представители Законодательного Собрания Камчатского края и Камчатской Епархии РПЦ.

За истекший период 2017 года проведено 5 заседаний Общественного совета, на которых рассмотрен 21 вопрос, предусмотрено 17 поручений, все поручения исполнены в установленные сроки.

На заседаниях были заслушаны отчеты должностных лиц аппарата Управления ФССП по Камчатскому краю (далее — Управление) о результатах работы территориального органа, как в целом, так и по отдельным направлениям служебной деятельности.

Особое внимание уделялось анализу поступивших обращений граждан и представителей организаций, давалась оценка эффективности принимаемых Управлением мер при работе с заявителями, а также качеству предоставления государственных услуг.

Были получены и проанализирована аналитические справки по результатам рассмотрения УФССП России по Камчатскому краю обращений граждан и представителей организаций за 1, 2, 3 кварталы 2017 года в соответствии с решением Общественного совета при Федеральной службе судебных приставов от 22.12.2016, протокол заседания № 7 пункт 6.2.

В текущем году Члены Общественного совета приняли личное участие в приемах граждан руководителем Управления, как в проводимых на регулярной основе в соответствии с утвержденным графиком приема, так и в рамках дней открытых дверей и общероссийских акций - Дней единого приема граждан и Дней оказания бесплатной юридической помощи.

Члены совета также приняли участие в проведении приема граждан должностными лицами структурных подразделений судебных приставов Управления. Всем заявителям были даны разъяснения. Жалоб и письменных обращений на имя членом Общественного совета в ходе личного приема не поступало.

В целях контроля за обеспечением Управлением качественного взаимодействия со сторонами исполнительного производства, иными гражданами и представителями организаций посредством телефонной связи, членами Общественного совета в течение года осуществлялся мониторинг возможности дозвона по выделенным телефонным номерам структурных подразделений Управления для получения информации. На заседаниях Общественного совета помимо вопросов, указанных в повестке дня, также обсуждалась данная работа. Нарекания со стороны членов Общественного совета в адрес Управления по возможности дозвона в структурные подразделения отсутствуют.

Продолжена работа по оказанию содействия в популяризации Банка данных исполнительных производств. В феврале и марте заместителем председателя Общественного совета председателем Камчатской краевой организации профессионального союза работников государственных учреждений Кирилич М.А. были организованы встречи для представителей отраслевых профессиональных союзов Камчатского края, в ходе которых специалисты Управления в рамках проводимой информационной кампании вели разъяснительную работу по вопросам использования гражданами открытых информационных ресурсов. Мероприятия освещались на официальном сайте Управления.

Членом Общественного совета, заместителем директора «Камчатского центра социальной помощи семье и детям» Дегтяревой Е.В. было организовано проведение правового консультирования специалистами отдела исполнительного производства Управления граждан края, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Члены Общественного совета приняли участие в различных мероприятиях с участием сотрудников службы судебных приставов: заседаниях коллегии Управления, торжественных мероприятиях принятия присяги сотрудниками службы, награждении лучших работников Управления и подведомственных структурных подразделений, благотворительных акциях («Собери ребенка в школу», «Чужих детей не бывает»), общих собраниях работников, посвященных государственным праздникам, торжественных мемориальных мероприятиях, проводимых администрациями края и г. Петропавловска-Камчатского.

Общественный совет совместно с Камчатским отделением МОО «Ассоциация ветеранов службы судебных приставов» принял активное участие в организации донорских акций и пропаганде донорского движения.

Кроме того, Общественный совет участвует в организации подготовки государственных гражданских служащих. Члены Общественного совета входят в составы конкурсных, аттестационных комиссий Управления.

Пресс-службой Управления организовано размещение на официальном сайте УФССП России по Камчатскому краю, а также направление в местные и региональные средства массовой информации новостных материалов о деятельности Общественного совета, всего за истекший период года в средствах массовой информации вышло 12 материалов.